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Danes so v prostorih Mestne občine Nova Gorica na novinarski konferenci generalni
direktor Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Leon Behin, župan Mestne
občine Nova Gorica Samo Turel in vodja izpostave URSZR Nova Gorica ter vodja
organizacijskega odbora mag. Samo Kosmač predstavili prihajajoče Bogatajeve dneve
zaščite in reševanja.

Bogatajeve dneve zaščite in reševanja organizirata Uprava Republike Slovenije za zaščito in
reševanje ter Mestna občina Nova Gorica. Največja prireditev sistema varstva pred naravnimi in
drugimi nesrečami bo v središču Nove Gorice potekala od 21. do 23. maja 2026.

Župan Mestne občine Nova Gorica Samo Turel je izrazil zadovoljstvo, da bo mesto ponovno gostilo
tako pomemben dogodek, ki se je v Novi Gorici prvič odvil že leta 2007. Izpostavil je, da je občina z
velikim veseljem pristopila k organizaciji, saj se zaveda pomena sistema zaščite in reševanja, ki mu
namenja veliko pozornosti. Gre za pomembno prireditev tako za novogoriško občino kot za celotno
Severnoprimorsko regijo, saj krepi prepoznavnost lokalnih, regionalnih in državnih sil zaščite,
reševanja in pomoči ter povezuje prebivalce z reševalnimi sestavi. »Vesel sem, da smo prvo mesto, ki
že drugič v zgodovini gosti ta dogodek,« je poudaril ter pozval občanke in občane k obisku
prireditve.

Generalni direktor Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Leon Behin je uvodoma
poudaril zgodovinski pomen prireditve, ki poteka že od leta 2005, od leta 2017 pa je poimenovana po
nekdanjem poveljniku Civilne zaščite Republike Slovenije Miranu Bogataju. Izpostavil je odlično
sodelovanje z novogoriško občino tako pri organizaciji dogodka kot tudi sicer na področju zaščite in
reševanja. V tem delu države so pod okriljem izpostave stacionirane tako regijske kot državne enote,
kot sta na primer enoti za tehnično reševanje in za prečrpavanje velikih količin vode. »Bogatajevi
dnevi zaščite in reševanja so največji dogodek enega od stebrov nacionalne varnosti, in sicer varstva
pred naravnimi in drugimi nesrečami. Na njem sodelujeta tudi Policija in Slovenska vojska, z
namenom, da javnosti prikažemo najnovejšo opremo in trende s področja zaščite in reševanja ter
našo pripravljenost na naravne in druge nesreče. Dogodek je namenjen tako strokovni kot laični
javnosti,« je pojasnil Behin. Izjemno pomemben del programa je namenjen otrokom in mladini. Cilj
teh vsebin je najmlajše na poljuden način poučiti o pravilnem ravnanju ob različnih nesrečah ter jih
spodbuditi k ustrezni pripravljenosti. V prvih dveh dneh bo prireditev obiskalo več kot 2000
predšolskih otrok, osnovnošolcev in dijakov s Severne Primorske. Ob tem je generalni direktor
poudaril, da bo na dogodku vsak dan aktivno sodelovalo več kot 1000 pripadnikov sistema varstva
pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno s policisti in pripadniki Slovenske vojske.
Najsodobnejšo opremo in vozila bo predstavilo tudi več kot 70 gospodarskih družb in podjetij.
Poseben del programa je namenjen več kot 30 predstavnikom tujih delegacij s področja zaščite in
reševanja, s katerimi Slovenija krepi mednarodno sodelovanje in izmenjavo izkušenj.

Vodja izpostave Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Nova Gorica ter vodja
organizacijskega odbora mag. Samo Kosmač je v nadaljevanju podrobneje predstavil program in
prizorišča dogodka. Posebej zanimive bodo dinamične predstavitve, kot so tehnično reševanje iz
razbitin avtomobila, reševanje z višin, reševanje padalca z drevesa, reševanje ponesrečenca in
zajemanje vode s helikopterjem ter iskanje pogrešanih s pomočjo reševalnih psov. Med



usposabljanjem bo nad Novo Gorico mogoče opaziti tudi usposabljanja pilotov namenskih letal za
gašenje Air Tractor. Bogatajevi dnevi prinašajo tudi pester spremljevalni program: Tek 112, na
katerem se bodo v vzdržljivosti pomerili profesionalni in prostovoljni pripadniki sil za zaščito,
reševanje in pomoč; Mednarodno gasilsko tekmovanje, ki bo potekalo na novogoriškem atletskem
stadionu in Regijsko preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa,
kjer bo šest ekip bolničarjev prikazalo znanje iz oskrbe ran, poškodb in temeljnih postopkov
oživljanja.

Na uradnem odprtju bo med slavnostnimi govorci minister za obrambo mag. Borut Sajovic,
zaključnega dogodka pa se bo udeležila tudi predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc
Musar. Organizatorji na dogodku pričakujejo več kot 10.000 obiskovalcev. Zaradi prireditve bo v
središču Nove Gorice od srede, 20. maja, od 5.30, do sobote, 23. maja, do 24. ure zaprta Kidričeva
ulica.

Vsi sogovorniki so pozvali občanke in občane Nove Gorice in okolice, da se v čim večjem številu
udeležijo prireditve, se seznanijo z delom reševalnih sestavov in spoznajo duh prostovoljstva ter
solidarnosti, ki odlikuje slovenski sistem zaščite in reševanja.
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Bogatajevi dnevi zaščite in reševanja 2026
Bogatajevi dnevi zaščite in reševanja, največja prireditev na področju sistema varstva pred
naravnimi in drugimi nesrečami v Sloveniji, bodo med 21. in 23. majem potekali v središču Nove
Gorice. Prireditev, poimenovano po dolgoletnem poveljniku Civilne zaščite Miranu Bogataju,
organiziramo bienalno, vsakič v drugem mestu – tokrat v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica.
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